
Firma: Firm a

B řilo h a  č . 1  s o u p is u  p ra c í
Položky soupisu prac í,k teré si zad a va te l nevyhradil k m ěřen i □

S ta v b a :  | | | 
R o z p o č e t :  I /3 9  H ů r k a  -  H o r n í P la n á

Poř. číslo  Kód položky Varian ta N á ze v  položky
. . .  » . , Jednotková cena  
M J M nožství Z

Jednotková C elkem
2  3 4 m

0 V š e o b e c n é  k o n s tru k c e  a  práce
3 5 3 1  *0 ,8 = 2  8 2 4 ,8 0 0  [H ]  d le  p o l .  1 1 1 2 0  x  k o e f .  n a  tu n y

6] 02 91 01 a O S T A T N Í P O Ž A D A V K Y  -  Z E M E M E R iC S K A  M E R E N i
v y ty č e n í in ž . s ítí je jic h  sp rá vc i d le  d a to v é h o  p ře dp isu  Ř S D  B2/C  
za h rn u je  v e š k e ré  n á k la d y  sp o je n é  s o b je d n a te le m  p o ža d o va n ým i p ra cem i,
-  p ro  s ta n o ve n í o rie n ta čn í in v e s to rs k é  ce n y  u rče te  je d n o tk o v o u  cenu ja k o  1%  
o d h a d o v a n é  c e n y  s ta v b y

P o ložka  zah rnu je :
-  v e š k e ré  ná k la d y  sp o je n é  s o b je d n a te le m  p o ža d o va n ým i p ra cem i 
P o ložka  n e zah rnu je :
-  X

Z p ů so b  s ta n o ve n í:
-  p ro  s ta n o ve n í o rie n ta čn í in v e s to rs k é  ce n y  u rče te  je d n o tk o v o u  cenu ja k o  1%  
o d h a d o v a n é  ce n  v  s ta v b v

Ť1 029101b O S TA T N Í P O Ž A D A V K Y  -  Z E M Ě M Ě Ř IČ S K Á  M Ě Ř E N Í
g e o d e t ic k é  p rá c e  p ře d  a b ě h e m  v ý s ta v b y  d le  d a to v é h o  p ře d p is u  Ř S D  B2 /C  
za h rn u je  v e š k e ré  n á k la d y  sp o je n é  s o b je d n a te le m  p o ža d o va n ým i p ra cem i,
-  p ro  s ta n o ve n í o rie n ta čn í in v e s to rs k é  ce n y  u rče te  je d n o tk o v o u  cenu ja k o  1%  
o d h a d o v a n é  c e n y  s ta v b y

P o ložka  zah rnu je :
-  v e š k e ré  ná k la d y  sp o je n é  s o b je d n a te le m  p o ža d o va n ým i p ra cem i 
P o ložka  n e zah rnu je :
-  X

Z p ů so b  s ta n o ve n í:
-  p ro  s ta n o ve n í o rie n ta čn í in v e s to rs k é  ce n y  u rče te  je d n o tk o v o u  cenu ja k o  1%  
o d h a d o v a n é  c e n y  s ta v b y

9 O s ta tn í ko n s tru k c e  a  práce
1 | 9 1 4 1 6 2 |R D IO -  M O N T Á Ž  S  P Ř E M ÍS T Ě N ÍM  A  D E M O N T Á Ž

P4
1 = 1 ,0 0 0  [A ]

P o ložka  zah rnu je :
-  do p ra vu  d e m o n to v a n é  zn a č k y  z d o ča sn é  sk lá d ky
-  o sa ze n í a m on tá ž  zn a č k y  na m ís tě  u rče né m  p ro je k te m
-  nu tn ou  op ravu p o ško ze n ých  částí 
P o ložka  n e zah rnu je :
-  d o d á vku  zn a č k y

2] 9 1 4 1 6 9 I R D IO  -  N A JE M N E
N
1 = 1 ,0 0 0  [ A ]

P o ložka  zah rnu je :
-  sazb u  za p ro n á je m  do p ra vn ích  zn a č e k  a za říze n í 
P o ložka  n e zah rnu je :
-  X

Z p ů so b  m ěřen í:
-  po če t je d n o te k  je  u rčen ja k o  sou č in  počtu  zn a če k  a počtu  dn í použ ití


